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Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Meddig várakoztatja még a kormány a sárlavina miatt 
otthonaikat elvesztett recski családokat?"

Tisztelt Miniszter Úr!

A történet röviden: Kósa Lajos ügyvédjének bányája miatt a Hunyadi utca fölötti hegygerincre egy
földsáncot hánytak, aminek az lett az eredménye, hogy a júniusi esőzések során kétszer is sárlavina
öntötte el az utca vályogházait. Családok váltak otthontalanná.

Az országos felháborodást érzékelve a kormány segítséget, kártalanítást ígért. Amikor azonban a
botrány elült, hirtelen elfelejtették a saját ígéretüket. Tipikus Orbán, tipikus Fidesz: átélhette ezt már
mindenki,  akinek  korábban  névre  szóló  nyugdíjszámlát,  ingyenes  felsőoktatást,  velencei-tavi
vízpótlást  vagy  pedagóguséletpálya-modellt  ígért  a  kormánypárt.  Átverés,  hazugság,  utána
sunnyogás.

Olyan családokról van szó,  amelyeknek az életét  az önök cimborái forgatták fel.  A kormány –
szóban – 500 millió  forintot  különített  el  a kárt  szenvedettek lakhatásának végleges  megoldása
érdekében.  A  károsodott  házak  felmérésével,  az  ott  élők  elhelyezésével  az  MR  Közösségi
Lakásalapot  bízták  meg.  A  lakásalap  elkészítette  a  felmérést,  az  anyagot  megküldte  a
Belügyminisztériumnak, ahol az eredményt azóta is titkolják. A több károsult családot is képviselő
ügyvéd szerette volna megismerni a jelentés tartalmát, de azt sem az MR Közösségi Lakásalap, sem
a Belügyminisztérium nem tette hozzáférhetővé. A pénz kifizetésének, az érdemi segítségnek pedig
máig semmi nyoma

Tisztelt Miniszter Úr!

Az ön kormánya tönkrement embereket tart bizonytalanságban. A kár megtörtént, a pénz pedig, ha
hihetünk a kormánynak, rendelkezésre áll. Kérem, szíveskedjék tájékoztatni, meddig kívánnak még



visszaélni a hatalmi helyzetükkel és a károsultak türelmével. Megkaphatják-e végre az érintettek a
kártalanítást – vagy netán elhúzzák az ügyet egészen tavaszig, hogy majd a választási kampányban
politikai adományként használhassák fel a kártalanítást?
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